



MEDIA INFO

V Bratislave dňa 25. októbra 2016

HEREC JUDE LAW ZAŽIARIL V IMPROVIZOVANOM PREDSTAVENÍ „ON THE ROAD“

- **Predstavenie v réžii divákov bolo možné sledovať naživo vďaka internetovému streamu**
- **To najzaujímavejšie z celého večera zachytáva krátke video:**
<http://www.lexus.sk/car-models/rx/rxlive/#Introduction>

Včera večer hollywoodska hviezda Jude Law spolu s firmou Lexus Europe zrealizovali živé improvizované predstavenie vysielané vo forme streamu, odohrávajúce sa na pôde londýnskej divadelnej scény a za volantom nového modelu Lexus RX. Hollywoodsky herec sa vydal na jedinečnú cestu po uliciach štvrte Soho podľa pokynov, ktoré mu v reálnom čase na diaľku dávali diváci, režisér predstavenia a divadelní kolegovia.

Po vytiahnutí opony sa ukázala vychýrená kabaretná scéna The Box. Tu Law vystúpil na pódium a uviedol, že na nasledujúcich 45 minút sa vydáva napospas divákovi z celého sveta, ktorí boli vyzvaní, aby si naladili živé vysielanie a hlasovali za rôzne scenáre ďalšieho vývoja. V okamihu, keď Jude Law z pódia odchádzal, sa už riadil ústnymi pokynmi divákov a svojou vlastnou intuíciou.

Keď nasadol do čakajúceho Lexusu RX, vyrazil do reštaurácie Zima, známej svojou štýlovou atmosférou, s úlohou vyzdvihnúť jedného z účinkujúcich na večerné predstavenie. Tu sa stretol s ruským šéfkuchárom Alexejom Ziminom, známym aj z televíznych vystúpení. Ďalšou zastávkou bol legendárny klub živej hudby Ronnie Scott's Jazz Club, kde mal Law za úlohu nájsť hudobného skladateľa. Predposledná scéna preverila Lawove umelecké schopnosti. Jeho úlohou bolo naložiť javiskového výtvarníka večerného predstavenia, španielskeho pouličného umelca Jorgeho Rodrigueza-Geradu.

Napínavé predstavenie „on-the-road“ gradovalo vo chvíli, keď sa Law vracal na scénu The Box so svojím súborom a divadelným osadenstvom, aby sa mohli zúčastniť veľkého divadelného finále.

K tomu sa pripojila aj uznávaná speváčka a pesničkárka Laura Mvula, ktorá spoločne s Judom a jeho spolupracovníkmi zavŕšila večer spoločnou piesňou.

„Nestáva sa často, aby ste dostali príležitosť účinkovať v niečom, kde sa môžete chovať úplne spontánne a tvoriť scenár od nuly,“ povedal Jude Law k živému streamu a ďalej pokračoval: „Chceli sme pre ľudí vytvoriť niečo úžasné, z čoho si odnesú naozaj originálny zážitok. Sami mohli rozhodovať o tom, ako sa bude príbeh ďalej vyvíjať.“

„Bolo skvelé, že som sa mohla zapojiť do tohto výnimočného predstavenia a stáť na pódiu vedľa Juda,“ vyjadrila sa speváčka Laura Mvula a dodala: „Je úžasné, že všetko bolo naživo prenášané do celej Európy. To ešte pridalo celej udalosti na atmosfére.“

„Tento rok sme už pri uvádzaní modelu Lexus RX s Judom spolupracovali na dovedy nevídanom stvárnení imerzívneho divadla,“ vysvetlil Spiros Fotinos, marketingový riaditeľ spoločnosti Lexus Europe, a doplnil: „Takže sme si potom položili otázku, čo urobiť ďalej? Keďže Jude má pre inovácie rovnaké nadšenie ako my a má odvahu vziať na seba rolu priekopníka, netrvalo dlho a dospeli sme k ďalšiemu jedinečnému zážitku, ktorým bolo toto predstavenie.“

Poznámky pre redaktorov:

O ZNAČKE LEXUS

Značka Lexus, prvýkrát predstavená v roku 1989, sa celosvetovo preslávila svojou túžbou po dokonalosti, vynikajúcou kvalitou a používaním vysoko sofistikovaných technológií vo svojich vozidlách. Taktiež ponúka jedinečnú koncepciu komplexných zákazníckych služieb. Automobilka Lexus v súčasnosti omladzuje svoj sortiment a uvádza na trh nové modely, ktoré vzbudzujú emócie a inšpiráciu, prinášajú smelší dizajn, špičkovú jazdnú dynamiku a najmodernejšie technológie. Ďalej tým posilňuje tradičné hodnoty značky Lexus v oblasti bezkonkurenčného remeselného spracovania, pohodlia a luxusu v interiéri. Lexus dnes zostáva prvým a zároveň aj jediným svetovým výrobcom luxusných vozidiel, ktorý ponúka ucelený rad výkonných plne hybridných modelov, konkrétne RX 450h, GS 450h, GS 300h, LS 600h, ES 300h, IS 300h a CT 200h. Vozidlá poháňané systémom Lexus Hybrid Drive v súčasnosti predstavujú viac než polovicu všetkých automobilov Lexus predaných v Európe.

O NOVOM MODELI LEXUS RX

Najnovší model Lexus RX 450h je luxusné SUV, v ktorom sa snúbi výrazný dizajn, bezkonkurenčná kultivovanosť a priekopnícke technológie. Vývoj nového RX 450h znamenal prelom v mnohých rôznych oblastiach. Návrhári automobilky Lexus vďaka svojmu intenzívnemu nasadeniu vytvarovali najpodmanivejšie SUV v histórii značky Lexus. Tzv. „jazdeckí majstri“ Lexus odladili podvozok RX 450h na okruhu Nürburgring a inžinieri automobilky Lexus vyvinuli nový postup lakovania s cieľom zvýrazniť mimoriadne nápadné krivky tohto vozidla, aby z návrhárskych štúdií nakoniec vyšlo najostrejšie koncipované SUV značky Lexus.

ALEXEJ ZIMIN – profil osobnosti

Alexej Zimin je ruský šéfkuchár, autor, hviezda televíznej šou a prevádzkovateľ reštaurácie. Alexej v roku 2010 otvoril v Moskve prvé Ragout Café a v roku 2012 doplnil svoje portfólio o ďalšie. Začiatkom roku 2016 Alexej otváral svoju prvú medzinárodnú reštauráciu Zima v londýnskej štvrti Soho. Uvedená reštaurácia sa zameriava na tzv. „street food“ (jedlo konzumované na ulici) inšpirované ruskou kuchyňou.

JORGE RODRIGUEZ-GERADA – profil osobnosti

Jorge je umelec s kubánsko-americkými koreňmi, v súčasnosti žijúci v Španielsku. Začiatkom 90. rokov bol v New Yorku zakladajúcim členom kultúrneho hnutia jamovania, keď sa snažil intervenovať

prostredníctvom billboardov a verejnej inzercie. Od roku 2009 je kurátorom každoročného festivalu AvantGuard Urbano Festival, organizovaného v severnom Španielsku.

LAURA MVULA – profil osobnosti

Laura Mvula je britská soulová speváčka a pesničkárka, ktorej tvorba zahŕňa mnoho rôznych žánrov vrátane popu, R&B, soulu, jazzu, indie a folku. Laura získala celý rad hudobných ocenení vrátane cien Best Female Act a Best R&B/Soul Act v rámci udeľovania cien MOBO Awards (2013) a Urban Music Awards; v roku 2016 získala štyri ďalšie nominácie. Posledný album z roku 2016 nesie názov „The Dreaming Room“.

Viac informácií:

Petra Tomová

Senior PR&Product Specialist

TOYOTA CENTRAL EUROPE - SLOVAKIA s. r. o.

Gagarinova 7/C
82101 Bratislava 2
Slovakia

Phone: +421 2 482 138 21
Mobile: +421 911 845 348
petra.tomova@toyota-ce.com
<http://newsroom.toyota.eu/>

